

■行业信息

中健健康体检馆
郑州旗舰店开业

上周五,中健健康体检馆郑州旗舰店在郑开业。据了解,中健健康管理有限公司是一家以健康管理为核心的高新技术企业,中健高科技无辐射绿色寝具,是由数十位专家精心研制的一款环保、安全、健康的高级寝具,集无辐射温热理疗、远红外理疗、负离子和恒定磁场四效合一疗法。真正实现了通电无辐射、磁场高性能、恒温双控制、负离子远红外强法射四大技术,处于世界领先水平。

该公司齐聚能量水应用、磁及远红外、负离子等领域优秀专家,采用清华大学研制的高技术Cim瓷珠和国外无电磁波辐射材质。首创“闭合温控被褥应用、Cim高能水开发、Cim瓷珠沐浴足浴理疗、无电磁波辐射绿色推广”四大核心技术,开发出一系列在性能和功效上达到国际先进水平的高科技系列产品。 亚飞 杨须

■给您提醒

专家呼吁

——慎用激素类皮肤药物

近日,家住南阳路的陈女士非常郁闷,上个月脸上的疹子明明已经治好了,怎么不到一个月又复发了呢。而且比第一次更厉害更痒。当她来到医院皮肤科问诊时,专家却告诉她,这都是当初因不慎用了含有激素类药物造成的。有关专家说,夏季是皮炎湿疹、蚊虫叮咬、皮肤瘙痒的高发期,皮肤用药也成了家庭、临床的常用药。近一段时间,临床中因用皮肤药不当出现副作用的病例有所增加,尤其是激素类药物引起的儿童副反应、老年药物依赖很常见。为此,专家呼吁:临床医生应该慎用激素类皮肤药物,家庭用药也尽量远离激素类药物。

据了解,激素类皮肤用药容易引起向心性肥胖、满月脸、皮肤变薄、肌肉萎缩、浮肿、恶心、高血压、痤疮、伤口愈合不良、诱发或加重消化道溃疡、儿童生长抑制、诱发精神症状等。眼部长期大量应用,可引起血压升高,导致视神经损害、视野缺损、继发性真菌或病毒感染等。因此,当患有皮肤病时,尽可能的选择不含激素类的皮肤药物。 董丽敏

美利坚 让男人“坚强”

随着生活及工作节奏的加快,男性在社会中所承受的压力也越来越大,而健康状况也是更加不容乐观,据权威部门调查显示,35岁以上男性每月性生活的次数远低于欧美国家,再加上吸烟酗酒等一些不良嗜好,这就使男性的性功能方面更是雪上加霜,不过令人欣慰的是,近日一种名为美利坚的男性产品已经在我省上市,并迅速取得了众多男性病患者的追捧,厂家负责人说,该产品是根据我国男性身体特制而成,具有从根本上解决问题的功效,往那些患有男性疾病的患者不妨试用一下。 肖文

警示:失眠患者易致痴呆

最新医学研究表明,失眠者患心脏病、糖尿病、高血压和猝死的概率是正常人的5~7倍,患痴呆的年龄比没有失眠的人提前6~10年。既有确切疗效,又可避免药物依赖是失眠患者梦寐以求的。2008年3月,中国睡眠协会睡眠障碍委员会首次向全国的失眠患者郑重推荐治疗失眠的创新重要产品——枣仁安神颗粒。

经临床证明:一、轻度失眠,晚饭后一袋,轻松入睡,香甜无梦。二、中度失眠,只需1周,白天精神好,晚上睡得香。三、重度失眠,服用2周,睡够7小时,因失眠引起的眼花耳鸣、烦躁、记忆力差等症消失。四、严重失眠,3~4周后因失眠引起的面色无光及血压偏高等症消失,严重患者可逐渐减量,一般患者可停药。

枣仁安神颗粒,实现了各类失眠患者都能逐渐减少用药,最终不再服药,打破了失眠患者终生服药的历史。

失眠咨询热线:400-633-0506

肛肠疾病免费普查

秋季整“痔”行动全面展开

免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费

夏秋交替,阴晴不定,气候变化无常,导致人体气血运行不畅,从而引发痔疮、肛裂和肛瘘等肛肠疾病。据炮院肛肠治疗中心专家指出:近来,临床中大多来医院就诊的患者病情都很严重,这说明患者在症状较轻时并没有引起足够的重视,加之气候变化、不良的饮食、心理和生理状态等因素,导致痔疮逐渐加重。因此,要彻底解除痔疮等肛肠疾病的困扰,打好秋季健康保卫战。

这些天,马先生沉寂了大半年的痔疮又开始肿痛了起来,频繁便血,有好几次竟然喷射而出,脱出的痔疮挤在肛门口,一碰就火辣辣的痛,排便就像上刑一样。

马先生从朋友那里得知郑州市肛肠治疗中心韩主任在肛肠疾病的治疗领域非常权威,于是马先生带着疑问来到了郑州市肛肠治疗中心。韩主任介绍说,天气逐渐凉爽,这个时候进行肛肠疾病的治疗十分有利于恢复,所以很多患者选择了这个时候治疗。在对马先生进行了详细的检查后确诊其患有IV期混合痔,已经形成嵌顿,痔疮部分组织已经糜烂坏死,由于长时间摩擦而使痔疮破裂。韩主任利用美国HCPT微创的特性实施“截流”新技术,在不损伤肛门扩约肌的情况下,10分钟内彻底清除肛周部的

脓肿物以及痔核,截断了为肛肠疾病供血的毛细血管,从而杜绝了疾病的复发。马先生在手术当天就可行走,第二天就能正常排便,且无任何疼痛。

郑州市肛肠治疗中心独家引进了美国新一代数码YAG肛肠治疗仪和专利技术并通过麻醉方式的全方位成功改进,达到了治疗中无痛和恢复期的轻松自如,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、脱肛等肛肠疾病。该技术比传统手术、激光、结扎、放射治疗时间缩短3~10天,且具有不出血、无痛苦、不复发等优点,被医学界誉为“痔疮治疗史上划时代的技术”。真正做到让患者以最短的时间、最低的费用达到最好的治疗效果。 聂广利 张玉韩

活动期间可享受

- 1.免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费;2.药费优惠10%;3.治疗费、手术费优惠50%;4.到门诊后所需的环节均由导医代办;5.新农合病人、特困社保病人、失业人员、下岗工人、复退军人、70岁以上老人、烈士家属、五保户、残疾人员、农民工,凭有效证明,除可享受以上1~4项优惠外,另可享受200元援助基金。

援助热线:0371-61795999 67979933

地址:郑州市建设东路24号肛肠诊疗中心

网址:www.gcclzx.com

延伸阅读

医疗风采

顺畅呼吸,不再无助

——郑州市中心医院呼吸内科一病区健康教育讲堂

上周三下午,郑州市中心医院呼吸内科举行了COPD(慢性阻塞性肺疾病)健康教育讲堂,此次活动主题:医患携手,共赢健康,顺畅呼吸,不再无助。该科张华主任在这次健康教育讲堂中,就COPD的基本的知识和概念,COPD疾病稳定期治疗,以及防治中的误区等内容与患者进行了交流和沟通。患者们在了解了日常

注意事项的同时,掌握了康复呼吸操及吸入药物正确的操作方法。一些患者还就自己的切身治疗体验发表了感想,通过此次讲座,患者提高了对疾病的认识,增强了信心,医生还为患者进行了个体化的防治方案。讲座后,根据患者的反馈和要求,该科定出了下一期的交流主题。

王建国

手残12载,移来脚趾当拇指

郑纺机医院成功施行游离移植手术

17岁的患者李一兴做梦也想不到,他有一天将脚趾当作手指使用。为小李“移花接木”的是郑纺机医院外科主任王万顺主任。据了解,患者5岁时因电击致右手拇指缺失,食指屈伸受限12年,后经介绍到郑纺机医院外科就诊治疗,该科主任王万顺、医生魏盼杰经过5个小时手术,李一兴的第二脚趾被成功移植到右手拇指上。术后2周后痊愈出院。目前,李某的

拇指血供良好。医生说,再过两个月他就可以进行功能恢复训练,其手部95%的功能将得到恢复。

该院负责人说,医院始终坚持“以病人为中心”的办院宗旨,把社会效益和患者利益放在第一位,不断提高医疗质量和服务水平,以优质高效的服务,满足患者的需求。

王天义

深奥牌 深奥活力 胶囊

该产品由鲜刺参、山药、女贞子、鲜鲍鱼、葡萄籽提取物、β-环状糊精组成,具有延缓衰老的保健功能。

功效成分及含量:每100g含:粗多糖4.0g、原药青素(opc)2.0g

保健功能:延缓衰老

适宜人群:中老年人

不适宜人群:少年儿童

注意事项:本品不能代替药物

批准文号:国食健字G20040203

执行标准:Q/PSA002-2007

出品单位:蓬莱深奥生物科技研究所

电话:0371-67210577

鲁食健广审(文)第2008090063号



气管炎、哮喘抗复发

哮喘日久,反复发作,会并发肺气肿、肺源性心脏病等疾病,严重者会导致呼吸衰竭而死亡。所以患有哮喘的朋友应对此提高警惕。

为解决反复发作这一难题,北京传统中医研究院与国医堂的专家们经过几十年的潜心研究和多年的临床实践,采用稀贵中药,成功地研究出了抗复发的系列治喘良药。该药经(郑州仁济医院气管炎诊疗室)临床应用,具有标本兼治、纳气定喘、止咳化痰、提高机体免疫力等独特疗效。主治虚劳久咳所致的急慢性气管炎、支气管炎、咳嗽、肺气肿、肺心病等,疗效迅速,不易复发,列为国家中药保护品种。

8月8日~8月31日举行献爱心会诊活动,活动期间免挂号费,药费优惠10%。

地址:郑州市京广北路42号郑州仁济医院 省市医保定点单位(原河医一附院东住院部)二楼气管炎诊疗室(中原路与京广路交叉口向北300米路东)

专家热线:0371-68031969

轻松排除失眠精神障碍

郑州仁济医院(原河医一附院东住院部)失眠抑郁症科)是省市医保定点单位及新农合定点单位,该院以传统中医药理论为基础,结合现代医学,运用现代科技手段,独创出“三步安神疗法”,多年来已成功治愈数万例患者。该疗法采用针灸、中药调理及心理综合治疗,根据患者病因病情,针对不同症状、根据患者自身体质,制定出个性化的治疗方案,辨证施治,全方位调节人体中枢神经系统,改善大脑兴奋与抑郁过程,增强机体免疫力,提高记忆力,充分发挥病人的主观能动性,使机体气血经络通畅,五脏六腑安和,气血阴阳平衡,以达到根治的目的。

专业治疗:失眠、精神障碍、抑郁症、强迫症、精神分裂症、心理障碍、恐惧症、焦虑症、颠麻症等神经类疾病。

郑州仁济医院8月8日~31日推出了献爱心专家会诊活动,活动期间免挂号费,药费优惠10%。

地址:郑州市京广北路42号郑州仁济医院(原河医一附院东住院部)二楼失眠抑郁诊疗室(中原路与京广路交叉口向北300米路东)

专家热线:0371-86016051

让血压稳定在120/80

成人健康标准血压是120/80,如果出现血压不稳,就会导致头晕心悸、胸闷,引发中风脑溢血。

血压高和不稳是由于血管壁上和血液中垃圾毒素聚集,造成血管变硬变脆、血液黏稠流动不畅。调查显示:传统降压药虽能降压,却不能解决发病根源,大量吃药不仅使患者心烦、恶心,更严重的是药物毒素会破坏血管和血液质量,造成心、脑、肝、肾的氧化损伤。

瑞草罗布麻茶由中科院、北京协和联合研发(国药准字10900006),其药用活性成分芸香甙、槲皮素和生物类黄酮进入血液后,迅速将自由基、重金属、代谢物吸附排出。

1个疗程:血压平稳下降,头晕头胀、心悸胸闷、腰酸腿痛、手脚发硬明显改善,睡眠好,排便畅。

2~3疗程:血压稳定在120/80,清除血脂、降血脂、血糖、血黏,摆脱西药依赖,消除脑中风、冠心病、肾衰竭。

稳压热线:400-633-0506